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Προσπαθούν να κάψουν Έλληνα μοναχό στην 
Αγία Γη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εγκληματίες εξτρεμιστές από την Σαμάρεια (Νάμπλους) βάζουν φωτιά στο 
Μοναστήρι του φρέατος του Ιακώβ για να κάψουν τον μοναδικό μοναχό που τόσα 
χρόνια προστατεύει το Άγιο αυτό προσκήνυμα, τον Γέροντα Ιουστίνο.
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της Μαρίας Γιαχνάκη

Ο Γέροντας Ιουστίνος πολύ συχνά επικοινωνεί μαζί μου ακόμη και νύχτες και όταν 
ακούω τη φωνή του καταλαβαίνω πάντα ότι κινδυνεύει.

Ετσι και τώρα για άλλη μια φορά η φωνή του στο τηλέφωνο ίσα ίσα που ακουγόταν 
από την πίεση και την αγωνία αλλά και την προσπάθεια που έβαλε να μου μιλήσει 
για να μου πει : “Σε παρακαλώ κάνε κάτι μου ρίχνουν πετρέλαιο, βάζουν φωτιά στο 
μοναστήρι και θέλουν να κάψουν και μένα μαζί.”

Πριν λίγες μέρες τον πετροβολούσαν και δεν είναι η πρώτη φορά που τον έστειλαν 
στο νοσοκομείο ή που τον απήγαγαν. Άλλωστε στο κεφάλι του έχει ακόμη τα 
σημάδια από τις επιθέσεις.

Κάθε φορά που συμβαίνει κάτι τέτοιο επικοινωνώ με τις αρχές εκεί αλλά και με 
τον Πρέσβη της Παλαιστινιακής αρχής στην Αθήνα κ Μαρουάν Τουμπάσι ώστε να 
κάνει ενέργειες, όπως πάντα κάνει μέχρι τώρα για να στείλει είτε αστυνομία είτε 
στρατό να βοηθήσουν τον Γέροντα.

Όμως το πρόβλημα δε λύνεται έτσι διότι κάποια φορά θα τον σκοτώσουν και 
απλώς δεν θα καταφέρει να με πάρει τηλέφωνο.

Δυστυχώς σε επίπεδο διπλωματικό και υπουργείου εξωτερικών δεν έχει γίνει 
κανένα διάβημα διότι αν είχε γίνει, τώρα σίγουρα η Παλαιστινιακή ηγεσία με 



εντολή του προέδρου της Μαχμούτ Αμπάς θα είχε δώσει εντολή σε μοναστήρια 
όπως είναι το Φρεάρ του Ιακώβ, το Σαραντάριο Όρος, ο Άγιος Ιερόθεος, το 
Μοναστήρι της Βησθφαγής και της Βηθανίας θα είχαν σίγουρα κάποια προστασία. 
Αντιθέτως συχνά οι μοναχές και οι μοναχοί πέφτουν θύματα χλευασμού, ληστειών 
και κινδυνεύουν να τους κάψουν.

Η σιωπή των αρχών είναι ένα μεγαλύτερο έγκλημα αφού έτσι στοχεύεται η 
εγκατάλειψη των Αγίων Τόπων από τους Ελληνορθόδοξους. Δηλαδή τι να 
παραδωθούν τα Άγια Προσκηνύματα; ή να δολοφονηθούν οι μοναχοί και οι μοναχές 
που έχουν δώσει την ζωή τους για τους Αγίους Τόπους;

Το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο μας στην Ιερουσαλήμ, σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Εξωτερικών της Ελλλάδας και την Παλαιστινιακή Ηγεσία πρέπει να βρει 
μια λύση χθες.

Οι παλαιστίνιοι που ζουν στην χώρα μας ζουν σαν άρχοντες και απολαμβάνουν και 
ποιοτική εκπαίδευση και καλή ζωή και θέσεις και προνόμια, γιατί λοιπόν το 
αναφαίρετο δικαίωμα στη ζωή δεν το προστατεύουν για τους Έλληνες Μοναχούς 
που βρίσκονται εκεί στα δικά τους εδάφη;
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